



40 DANA ZA ŽIVOT

36. dan, 28. listopada 2020.

Nakana:

Molimo za otvorenost daru života.

Sveto pismo:

„Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga stvori, muško i žensko stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče im: „Plodite se, i množite, i napunite zemlju, i sebi je podložite! Vladajte ribama u moru i pticama u zraku i svim živim stvorovima što puze po zemlji!“ (Post 1, 27-28)

Razmatranje:

Kada bismo malo promislili koje su istine danas najviše napadnute, bile bi to upravo ove iz gornjeg citata. Istina da je Bog stvorio čovjeka, istina da je Bog stvorio muško i žensko te istina da Bog želi da iz bračne ljubavi nastane novi život nikad nisu bile više dovođene u pitanje. Danas je, nažalost, normalno „vjerovati“ da je čovjek nastao od majmuna, da ne postoji muško i žensko kao spol, nego da je to stvar osobnog odabira i da smisao braka nije otvorenost životu nego otvorenost užitku. Nikad nismo kao društvo bili razvijeniji, a nikad po razmišljanjima nazadniji.

Stoga je ustinu čudesno čitati Knjigu Postanka i diviti se dubini i ljepoti njezina teološkoga govora. U njoj čitamo kako Bog stvara čovjeka, tebe i mene, na svoju sliku. Bog stvara muško i žensko na svoju sliku. Čak i same riječi za muškarca i ženu na hebrejskom nose svoju simboliku. Muškarac na hebrejskom tako glasi *zakari* znači ‘onaj koji podsjeća’, dok žena na hebrejskom glasi *unekebahi* znači ‘ona koja je otvorena’. No na što muškarac podsjeća, a za što je žena otvorena? Muškarac podsjeća na prvu Božju zapovijed danu čovječanstvu, prvome muškarcu i prvoj ženi, dok je žena otvorena na njegovo podsjećanje. O kojoj se pak to zapovijedi radi? Radi se upravo o

gornjoj zapovijedi: *plodite se, i množite, i napunite zemlju, i sebi je podložite*. To je Božja zapovijed koja je u svojoj biti blagoslov. Blagoslov spolnosti. Blagoslov plodnosti. Blagoslov koji se ne uzima olako.

Molimo zato i u ovoj kampanji da si muškarci i žene osvijeste svoje bogomdane uloge i prigle svrhu svoje spolnosti u punini, a to je stvaranje novog života. Molimo da shvate koliku odgovornost imaju pred Bogom i kakav im je velik blagoslov darovan s neba. Molimo za apsolutnu pobjedu života u našoj domovini.

Molitva:

Gospodine, hvala Ti na daru života. Hvala Ti što si nas želio danas, ovdje i baš takve kakvi jesmo. Molimo Te da i drugi uvide svoju jedinstvenost i posebnost i da uvide Tvoju želju da Ti po svemu budemo slični, osobito po stvaranju novog života. To Te molimo po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Krunoslav Puškar, koordinator Inicijative
za sjevernu Hrvatsku, Istru i Kvarner